

开栏语

争先恐后当好人、“千人千愿”微爱圆梦、图文并茂的“文化墙”、赏心悦目的乡村美景……走进铜陵的城市乡村、大街小巷，随时会有文明新风涤荡你的心灵。近年来，铜陵深入实施“惠民、便民、育民、亲民”工程，致力于打造世界铜都、建设幸福铜陵，探索走出了一条具有铜陵特色的文明创建之路。

9月2日，记者走进铜陵，深切感受当地创建文明风尚所带来的铜都魅力。

“千人千愿”传递正能量，大街小巷尽吹文明风

美丽新铜都 满城都是爱

星报讯(陈燕飞 记者 刘海泉) 争先恐后当好人、“千人千愿”微爱圆梦、图文并茂的“文化墙”、赏心悦目的乡村美景……走进铜陵的城市乡村、大街小巷，随时会有文明新风涤荡你的心灵。近年来，铜陵深入实施“惠民、便民、育民、亲民”工程，致力于打造世界铜都、建设幸福铜陵，探索走出了一条具有铜陵特色的文明创建之路。

9月2日，记者走进铜陵，深切感受当地创建文明风尚所带来的铜都魅力。

“千人千愿”传递爱心正能量

“我家离学校好远，我希望能有一辆自行车。”“冬天了，我的水杯不保暖，在外面时，喝不上热水，好想拥有一个自己的保温杯。”……

为帮助困难少年儿童实现自己的小心

愿、小梦想，今年初，铜陵开展了“千人千愿”微爱圆梦行动，征集了一千多个孩子的心愿，向社会号召“心愿认领”。圆梦行动推出后，市民争当“圆梦使者”。

13岁的许伟，由于小时候的一场意外失去了右臂，变得沉默寡言。爱游泳的他，一直有个心愿，希望能现场观看一场国际性的比赛。

6月16日上午，他的心愿实现了。青年志愿者带着许伟来到大通镇祠堂湖，观看恰好在铜陵举行的中美潜水明星对抗赛。第一次现场观看“水上飞人”的许伟既惊喜又好奇，“运动员太厉害了，我以后也想学潜水。”

“目前已经征集到了1040个愿望，总共有600多人积极认领。”共青团铜陵市委副书记方小雄告诉记者，微公益虽

是举手之劳，但汇聚起来强大的正能量十分惊人。“一对一的爱心圆梦，能激发人们心中善的东西，形成爱的氛围。”

“好人”从楼道小巷走来

9月2日下午3时许，秋日的太阳依然热烈，铜陵阳光社区近200名居民热情不减，纷纷聚集到社区广场，来参加“八月份楼道好人评选”现场会。

杨有会是社区官塘新村居民，今年62岁，退休后成为社区最热心的志愿者之一。楼道里有对老夫妻，一位腿部残疾，一个是盲人，为了让老人生活好一点，杨有会经常帮助二老买这买那。

“有老杨在，我们许多事情都不用担心，他总会帮我们都办妥。”楼道里的居民也亲切地称他为“我们的老哥”。

老杨还主动承担社区的一些公益事业。在网吧义务巡逻时，他认真查消防设施，查有没有未成年人，查上网是不是实名制登记，遇到他不认可的事情，他坚持要网吧整改。他的坚持，也赢得了网吧老板们的尊敬，都亲切地喊他“杨总管”。

据铜陵市文明办副主任汪世应介绍，铜陵坚持从最基层的“楼道好人”评起，逐级评选“好人”，用群众身边的“好人”事迹感化群众、教育群众。自2011年4月份首次开评以来，全市共产生121位“铜陵好人”，41人人选“中国好人榜”，每百万人口“中国好人”比例居全国前列。

“如今，存好心、做好事、当好人，已在全市蔚然成风，而且我们的经验做法还在全国进行推广。”汪主任自豪地表示。

昨日上午，2013年国际(亳州)中医药博览会暨第29届全国(亳州)中药材交易会开幕式在亳州市会务中心举行。据介绍，本次博览会期间，共安排经贸、学术、文化3大板块8项活动。图为药商在亳州市中药材交易中心选购中药材。

韩猛虎
记者 任杰/文
刘勤利/图



不满处罚结果 车主持械袭警

星报讯(杨志升 董飞 记者 王涛) 近日，一伙不法货物运输人员不仅擅自非法改装大货车的外观形状，而且在车辆上高速行驶被交警查纠制止后，恶意制造交通堵塞，暴力抗拒执法，持械袭警，导致合肥高速交警三大队两名民警受伤。日前，涉嫌妨害公务罪的陈某、丁某、丁某某三名涉案人员被长丰县人民检察院依法批准逮捕。

8月7日，合肥高速交警三大队民警根据要求，在辖区岗集收费站开展整治货车违法行为专项行动。当日上午9时，两辆严重超限的货车驾驶人经民警王俊、徐旭多次耐心劝导后仍拒绝下高速，并恶意制造交通堵塞，导致岗集道口发生严重拥堵。为保障高速公路的安全畅通，民警王俊、徐旭依法对此涉嫌交通违法的两辆大货车进行了暂扣。

在民警将车辆扣至停车场期间，突然一伙不明身份人员驾驶一辆比亚迪轿车赶到现场，二话不说就持械袭击两位执法民警，导致王俊、徐旭的头部及身体多处软组织受伤。王俊、徐旭立即请求支援，但在大队增援警力到达前，暴力袭击民警的不明身份人员迅速乘车逃离了案发现场。

经长丰县公安局立案侦查，此次涉案人员陈某是超限违法货车的车主，因对高速交警依法扣车处理结果不满而情绪失控，纠集社会不法人员蓄意报复正在依法执行公务的公安民警。

让公共关系处理在新形势下发挥更重要作用 全国公共关系组织工作年会在肥召开

星报讯(本报记者) 9月7日，由中国国际公共关系协会主办、安徽省公共关系协会承办的全国公共关系组织工作年会在合肥召开。会议主题是公共组织如何加强自身建设来适应新形势发展，更好地为政府服务、为企业服务。中国国际公共关系协会会长、中国

驻美原大使李道豫，安徽省副省长花建慧等领导出席会议并讲话。

花建慧在致辞中向与会代表介绍了安徽近几年的发展成就以及公共关系工作开展情况。她说，全国公关组织工作年会此次在安徽召开，将对安徽省公关工作的开展起到很好的推动作用。

据了解，安徽省公共关系协会成立20年来，在大力普及公共知识、开展公关理论研究和教学培训、积极参与全国公关界活动等方面取得了显著成就。

宣城至宁国高速公路通车试运营

星报讯(记者 曹开发) 昨日，宣城至宁国高速公路(孙埠至宁国段)通车试运营，这意味着我省通往长三角地区又添一条快速通道。

据了解，宣城至宁国高速公路全长45.6公里，是长三角都市圈高速公路规划网中宁宣杭高速的组成部分，同时也是我省高速公路网规划“四纵八横”中“纵一”的重要路段。北连宣广高速和在建的铜南宣高速，南接在建的扬绩高速宁绩段和宁宣杭高速宁中段，全封闭、全立交，双向4车道，其中与扬绩高速共线段约4公里为双向6车道，全线

设计行车时速120公里。工程概算总投资26.78亿元。此次开通并试运营的孙埠至宁国段全长36.37公里，沿线设有孙埠、宁国北、宁国3个收费站，一个水东服务区和宁国管理处。宁宣高速起点宣城至孙埠路段正在与宣广高速实施衔接拓宽工程，所以本次暂未开通试运营。

宁宣高速公路的开通试运营，对完善我省和华东地区高速公路网建设，进一步促进我省与苏、浙、沪地区经济联系，推动区域一体化进程以及促进沿线经济社会发展具有重要意义。

